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Гайдаржі  Іван  Васильович  працює  в  Михайлівському  районі
Запорізької області з 1979 року.

З  серпня  2005  року  призначений  головним  лікарем  ТМО
Михайлівського  району.  Під  його  керівництвом  проводилось  реформування
галузі  із  впровадження  сімейної  медицини  в  Михайлівському  районі,
вдосконалення  амбулаторної  і  стаціонарної  медичної  допомоги  населенню.
Незважаючи  на  недостатнє  фінансування,  головний  лікар  забезпечував
стабільну  роботу  ТМО.  Для  цього,  крім  бюджетних  коштів,  залучались
благодійні  внески,  допомога  спонсорів.  Стаціонари  і  поліклінічне  відділення
забезпечені  всім  необхідним  обладнанням,  апаратурою.  Так,  в  2012  році
переобладнаний  рентгенологічний  і  флюорографічний  кабінети,
укомплектований  фізіотерапевтичний  кабінет  необхідними  апаратами,
придбана  апаратура  для  пологового  відділення,  операційного  блоку,  апарат
для проведення лапароскопічних операцій тощо.

Щорічно  проводяться  поточні  ремонти  в  пологовому  відділенні,
проводились  ремонти  хірургічного  відділення,  поліклінічного  відділення,
ремонт даху поліклініки.

Головний  лікар  постійно  контролює  показники  роботи  і  впливає  на  їх
покращення.

Для  раціонального  використання  бюджетних  коштів  проведена
оптимізація  ліжкового  фонду  ТМО  в  2014  році  -  закрите  терапевтичне
відділення № 2 в с. Плодородне і  збільшена кількість терапевтичних ліжок в
хірургічному відділенні ТМО.

Протягом  2014  року  покращились  показники  роботи  ТМО
Михайлівського  району:  знизились  показники  малюкової  смертності,
первинного  виходу  на  інвалідність  дорослого,  працездатного  і  дитячого
населення,   виявлення       візуальних   форм   онкологічних   захворювань   в
занедбаних стадіях,  кількість  скарг на  недоліки в  медичному обслуговуванні
населення.

З  квітня  2013  року  відокремлено  від  ТМО  відділення  швидкої
медичної  допомоги,  з  січня  2014  року  -  Центр  первинної  медико-санітарної
допомоги.

Завдяки  далекоглядності  Гайдаржі  І.В.,  його  професіоналізму,
тактовності  у  відносинах з  керівниками самостійних лікувальних закладів,
які відокремились, робота з надання медичної допомоги мешканцям району
здійснюється спільно і послідовно, без непотрібних ускладнень. Проводяться
спільні оперативні наради, заняття медперсоналу, розгляд недоліків у  роботі
тощо, розробляються спільні заходи з їх усунення.


